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Tekst 5 Warum ich schon in der ersten Klasse dafiir war, dass

10

1

12

13

alle in der Schule eine Schuluniform tragen!

Uber welches Problem wird im 1. Absatz gesprochen?
Die Ich-Person

A

B
Cc
D

hatte morgens meistens Stress beim Ankleiden.
verschlief sich an Wochentagen regelmafig.
war morgens in der Schule meistens noch miude.
wurde wegen ihrer Kleidung manchmal kritisiert.

Welcher Titel passt zum 2. Absatz?

A

B
Cc
D

Fast jeden Tag Strafe in der Schule
Gemutlicher Schulweg

Mehrere Verspatungsgrunde

Nach der neuesten Mode gekleidet

Noem twee redenen uit alinea 3 waarom de ik-persoon voor een verplicht
schooluniform is.
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Was wird aus dem 4. Absatz Uber die Ich-Person deutlich?

A
B
Cc
D

Sie hat ihr friheres Zeitproblem inzwischen gelést.

Sie hat immer noch Schwierigkeiten bei der Wahl ihres Outfits.

Sie hat jetzt mehr Schuhe zur Auswahl als wahrend ihrer Schulzeit.
Sie ist froh, dass eine Schuluniform mehr und mehr zur Pflicht wird.

Tekst 6 Coole Anfanger

14 Welche Aussage Uber die Beginner ist richtig? (Einleitung und Absatz 1)
Die Band

15

A

B
Cc
D
E

hat andere Mitglieder als friher.

hat ihren Musikstil geandert.

hat ihren Namen gewechselt.

hat sich kurzlich aufgelost.

war die letzten Jahre weniger aktiv als friher.

Welcher Titel passt zum 2. Absatz?

A

B
C
D

Die Anfange des Hip-Hop

Die erste deutsche Hip-Hop-Band
Hip-Hop ist Expertenarbeit

Viele Hip-Hop-Misserfolge
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